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Do	
  you	
  approve	
  or	
  disapprove	
  of	
  the	
  recent	
  performance	
  of	
  President	
  Barack	
  Obama?	
  

	
   Base ................................................................838	
  

	
   Strongly	
  approve ....................................................27%	
  

	
   Somewhat	
  approve ....................................................16%	
  

	
   Somewhat	
  disapprove .................................................17%	
  

	
   Strongly	
  disapprove .................................................38%	
  

	
   Unsure ...............................................................2%	
  

	
  

Do	
  you	
  approve	
  or	
  disapprove	
  of	
  the	
  recent	
  performance	
  of	
  President	
  Barack	
  Obama?	
  

	
   Base ................................................................838	
  

	
   Total	
  approve .......................................................43%	
  

	
   Total	
  disapprove ....................................................54%	
  

	
   Unsure ...............................................................2%	
  

	
  

Do	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  American	
  military	
  participation	
  in	
  Libya	
  to	
  protect	
  the	
  
lives	
  of	
  civilians	
  and	
  oppose	
  hostile	
  forces?	
  

	
   Base ................................................................838	
  

	
   Strongly	
  support ....................................................24%	
  

	
   Somewhat	
  support ....................................................31%	
  

	
   Somewhat	
  oppose .....................................................20%	
  

	
   Strongly	
  oppose .....................................................18%	
  

	
   Unsure ...............................................................6%	
  

	
  

Do	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  American	
  military	
  participation	
  in	
  Libya	
  to	
  protect	
  the	
  
lives	
  of	
  civilians	
  and	
  oppose	
  hostile	
  forces?	
  

	
   Base ................................................................838	
  

	
   Total	
  support .......................................................56%	
  

	
   Total	
  oppose ........................................................38%	
  

	
   Unsure ...............................................................6%	
  

	
  	
  
	
  

	
  


